
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TK   

Kelas / Semester   : TK B / Semester I 

Hari / tanggal  : Senin, 12 oktober 2020 

Tema    : Binatang 

Sub Tema   : Binatang hidup di air 

Pembelajaran ke  : Minggu ke 13 

Alokasi waktu  : pukul 10.00 – 12.30 WIB (2,5 jam)  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mampu melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala secara terkoordinasi dalam 

menirukan berbagai gerakan yang teratur    

2. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli dan mau membantu jika diminta 

bantuannya  

3. Mampu mengenal benda dengan mengelompokkan berbagai benda di lingkungan 

4. Membuat karya seni sesuai kreativitasnya  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

PEMBUKAAN: 

1. Penerapan SOP pembukaan  

2. Bercakap-cakap binatang hidup di air, misal ; ikan 

3. Meniru gerakan ikan berenang 

4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

INTI 

1. Melipat kertas bentuk ikan 

2. Menulis tulisan ikan 

3. Memasangkan benda dengan angka 

 

RECALLING: 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 



PENUTUP 

1. Bercerita membantu orang tua membersihkan aquarium 

2. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

3. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang 

paling disukai 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besuk 

5. Penerapan SOP penutupan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

STPP / KD INDIKATOR Penilaian 

BSB BSH MB BB 

1.1  (NAM)  Menyayangi binatang.      

3.3, 4.3 (FM)  Menirukan gerakan binantang      

3.6, 4.6 (Kognitif)  Pasangkan gambar / benda dengan 

angka 

    

3.12, 4.12 (Bahasa)  Menulis tulisan ikan     

2.9 (Sosem)  Membantu orang tua     

3.15, 4.15   (Seni)  Melipat bentuk ikan     

 

      Mengetahui,                                                       Surabaya, 17 Oktober  2020 

   Kepala Sekolah       Guru Kelompok B  

          

 

________________                                          ________________________ 

 


